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新北市立鶯歌工商 103 學年度第二學期 
資訊科網路分析 II第一次段考 

__________年__________班  座號__________姓名__________ 

總       分 

 

 答  案  

一、單選題 (33 題 每題 3 分最後 1 題 4 分 共 100 分) 

1.B  2.D  3.B  4.C  5.B  6.C  7.D  8.A  9.A  10.B  11.C  12.A  13.C  14.C  15.C  16.A  17.C  18.A  19.D  20.D  21.A  22.D  23.C  

24.A  25.B  26.D  27.B  28.B  29.D  30.B  31.D  32.C  33.A   

 

 解  析  

一、單選題 (33 題 每題 3 分 共 99 分) 

1. 2e B vsin 4 100 10 5 sin(90 60 )         

 10V （：導線運動方向與磁場方向之夾角） 

3. ab
ab ab

ab

3R
R (2 2) 3// R 4

3 R
    


 Rab(3  Rab)  4(3  Rab)  3Rab 

Rab
2
  4Rab  12  0 (Rab  6)(Rab  2)  0 ∴Rab  6 

5. T L CZ R j(X X ) 10 j(10 20) 10 j10 10 2 45             

7.平均值
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10. 3C 10 10 pF 5% 10nF 5%       

11. 2
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13.Pmax＝P＋S＝EI(cos＋1)＝100I(1＋1)＝2000W， 2 I＝Im 
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16.利用密爾門定理： 0
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18. P V I 5 3 15     W 

電流由高電位流入，故為消耗功率 

19.
2 2 2 3 2

3A B
T 2 2 3

A B

L L M 10 2 10 (10 )
L 6.2 10 H

L L 2M 10 2 10 2 10
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

  

    
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20. 4E 5 10 NT/C 
4[1 5 10 ]庫侖受力 牛頓  

5 4 1F q E 6 10 5 10 30 10 3NT           

21.根據楞次定律，其應電勢上端為低電位，與圖示相反，故取負值，再依據法拉第感應定律可得 
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25.
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26. 

  

(1)流入流出 
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(2) ab

90
V 4 60V

4 2
  


 

  bc

90
V 2 30V

4 2
  


 

  ab
20

V 60
I 3A

20 20
    

  bc
3

V 30
I 10A

3 3
    


1 20 3I I I 3 10 7      A 



－ 3 － 

28.XL  L  100  50m  5 C

1 1
X 10

C 100 1m
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 

 

L CZ R // jX // jX 10// j5// j10 5 2 45       
 

1
PF cos 45 0.707

2
    （ ）  

30. NZ j8 j6 j2   ， 
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32.電容串聯分壓定則： 
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33.密爾門定理 
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